
 

 

ATA DA 2ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º PERÍODO LEGISLATIVO DO 1º BIÊNIO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITAPECURU MIRIM (MA). 

 

AOS VINTE E DOIS DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO, ÀS OITO 

HORAS E TRINTA MINUTOS (8H30MIN) NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DESTA 

CIDADE, REUNIRAM-SE EM SESSÃO ORDINÁRIA OS SENHORES VEREADORES JOSE 

CARLOS DE ARAÚJO VIEIRA JUNIOR-PRESIDENTE, RONILSON COSTA CARDOSO 1ª VICE-

PRESIDENTE, JOSÉ DE ARIMATEIA DE BRITO 2º VICE-PRESIDENTE, THAYSE COSTA 

MENDES 1ª SECRETÁRIA, WILSON AIRES, ENES DE AGUIAR LOPES, MARCOS VINICIUS 

TRINDADE AZEVEDO, EDNA TEIXEIRA MARTINS, ROGÉRIO MALUF, NEGUINHO DA 

SAÚDE, ALEXANDRE DO KID, DENIS CARVALHO, CLEMILTON DO LEITE, ZECA CRUZ E 

ANDERSON DOMINGUES. HAVENDO NUMERO LEGAL O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTA A SESSÃO EM SEGUIDA DETERMINOU A LEITURA DA ATA DA 

SESSÃO ANTERIOR QUE, POSTA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO, FOI APROVADA POR 

UNANIMIDADE, HAVENDO APENAS UMA RESSALVA DO VEREADOR ROGÉRIO MALUF, 

QUE SOLICITOU A RETIFICAÇÃO DA ATA PARA CONSTAR QUE EM SUAS PALAVRAS 

REIVINDICOU MELHORIAS PARA O HOSPITAL ADÉLIA MATOS FONSECA E A 

EMERGÊNCIA DO INICIO DAS OBRAS, EXPEDIENTE DO DIA:  PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 001/2018 – DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA PROCURADORIA ESPECIAL DA MULHER  NO 

ÂMBITO DA CÂMARA DE ITAPECURU MIRIM – MA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS; 

INDICAÇÕES Nº 003, 004/2018 DO VEREADOR ROGERIO MALUF, ENCAMINHADAS AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE AUTORIZE O SETOR COMPETENTE A CONSTRUIR 

UM POÇO ARTESIANO , COM SISTEMA DE DISTRIBUIÇÃO NO POVOADO BARRO PRETO E 

PARA QUE DETERMINE A IMPLANTAÇÃO DE TRAVES E MASTROS DE BANDEIRAS DE 

ESCANTEIO NOS CAMPOS DE FUTEBOL COM DIMENSÕES PROFISSIONAIS  NA SEDE E 

ZONA RURAL DESTE MUNICÍPIO; INDICAÇÕES Nº 005, 006, 007/2018 DO VEREADOR 

RONILSON COSTA CARDOSO ENCAMINHADAS AO PREFEITO MUNICIPAL PARA QUE  

AUTORIZE A CONSTRUÇÃO E UMA ESCOLA EM TEMPO INTEGRAL NESTE MUNICÍPIO; 

QUE SEJA FEITA A REFORMA DA PRAÇA RIO BRANCO EM FRENTE AO CEMITÉRIO 

MUNICIPAL   E A REFORMA COM REBAIXAMENTO DOS CANTEIROS DA PRAÇA CONEGO 

ALBINO CAMPOS NO CENTRO DA CIDADE. NO PEQUENO EXPEDIENTE: FEZ USO DA 

TRIBUNA O VEREADOR ROGÉRIO MALUF QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXES 

RESSALTOU SOBRE O TRABALHO QUE VEM DESENVOLVENDO HÁ MAIS DE 20 ANOS 

COM PEDIDOS DE INDICAÇÕES UMAS ATENDIDAS OUTRAS ATÉ HOJE PERSISTE COM A 

SOLICITAÇÃO. APROVEITANDO COBROU RESPOSTA DAS INDICAÇÕES  DESSA 

ADMINISTRAÇÃO QUE ATÉ O MOMENTO  NÃO OBTIVERAM NENHUMA POSIÇÃO. EM 

SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR NILSINHO, QUE APÓS OS 

CUMPRIMENTOS DE COSTUMES REFORÇOU SUA INDICAÇÃO OUTRORA JÁ FEITA EM 

ANOS ANTERIORES A CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS DE TEMPO INTEGRAL PARA QUE 

NOSSAS CRIANÇAS SEJAM ASSISTIDAS COM MAIS ATENÇÃO, E RECEBAM UMA 

EDUCAÇÃO DE QUALIDADE DE TEMPO CONTÍNUO, E PEDIU QUE O SECRETÁRIO DE 

EDUCAÇÃO DO ESTADO FELIPE CAMARÃO OLHEM COM MAIS CARINHO POR NOSSA 

ITAPECURU MIRIM, E SOLICITOU O APOIO DOS COMPANHEIROS PARLAMENTARES, E 

FALOU TAMBÉM DA REFORMA DA PRAÇA RIO BRANCO QUE TENHAMOS BENEFÍCIOS 

QUE ESSA REFORMA TRARÁ, E REFORÇOU SOBRE A INDICAÇÃO DO REBAIXAMENTO 

DOS CANTEIROS DA PRAÇA CÔNEGO JOSÉ ALBINO CAMPOS PARA MAIOR 

COMODIDADE E TAMBÉM A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO PARA NOSSA PRAÇA, 

E PEDIU AO LÍDER DO GOVERNO QUE LEVE O PEDIDO AO EXECUTIVO MUNICIPAL E 

AGRADECEU AO DEPUTADO JÚNIOR MARRECA PELO QUE TEM FEITO POR ITAPECURU 

ATRAVÉS DE EMENDAS ENVIADAS AO MUNICÍPIO, LOGO APÓS FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADOR PROFESSORA EDNA QUE FEZ SEUS AGRADECIMENTOS E INICIOU SUA FALA 



PARABENIZANDO PELO PROJETO DE RESOLUÇÃO DO VEREADOR ZECA CRUZ, PELA 

IMPORTÂNCIA DADA AS VEREADORAS DESTA CASA LEGISLATIVA COM A 

PROCURADORIA DA MULHER, O PRESIDENTE ESCLARECEU QUE A PROCURADORIA DA 

MULHER SERVIRÁ TAMBÉM PARA A SOCIEDADE EM GERAL, EM SEGUIDA FEZ USO DA 

TRIBUNA A VEREADORA THAYSE MENDES, QUE ENFATIZOU A IMPORTÂNCIA DESTE 

PROJETO QUE VALORIZA AS MULHERES NO ÂMBITO GERAL. NÃO HAVENDO 

ORADORES NO GRANDE EXPEDIENTE PASSOU-SE PARA A ORDEM DO DIA: NÃO 

HAVENDO MATÉRIA A SER DELIBERADA. O SENHOR PRESIDENTE FACULTOU A 

PALAVRA PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA 

PROFESSORA EDNA, QUE INICIOU SUA FALA SOBRE O DIA DA ÁGUA E FALOU SOBRE A 

INDICAÇÃO QUE HÁ MAIS DE CINCO ANOS O VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA 

PEDE PELA REVITALIZAÇÃO DA FONTE DA MIQUILINA, E AGRADECEU PELO ABRIGO 

COBERTO PARA PESSOAS NO CONJUNTO BENEDITO BUZAR, E RELEMBROU O CASO 

ACONTECIDO NO TRADICIONAL TAMBOR DE CRIOULA DA MARIA SAMPAIO E QUE 

AMBAS AS PARTES DEVEM SEREM OUVIDAS, TANTO OS REPRESENTANTES DO TAMBOR 

DE CRIOULA QUANTO A POLÍCIA QUE REALIZA SEU TRABALHO DE FORMA CORRETA, 

PARA EVITAR POSSÍVEIS PROBLEMAS E QUE AMBAS AS PARTES ESTÃO CORRETAS, 

MAS QUE NÃO PODEMOS DEIXAR CAIR NO ESQUECIMENTO O QUE ACONTECEU, PEDIU 

A PRESENÇA DE TODOS NO DIA 27 OPORTUNIDADE QUE  O PRESIDENTE DO SINDICATO 

DOS SERVIDORES PÚBLICOS JORGE SANTOS, IRÁ SE  PRONUNCIAR  E QUE BUSCA 

PARCERIA COM ESSA CASA, E FALOU DA IMPORTÂNCIA  DA MESA DIRETORA OUVIR 

TODOS OS PRONUNCIAMENTOS, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR 

IRMÃO DENTISTA QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXES INICIOU SUA FALA 

DESCREVENDO A PRECARIEDADE DA RUA ATRÁS DA RODOVIÁRIA MUNICIPAL DO 

D.E.R ESPECIFICAMENTE NA RUA DA EX-VEREADORA ELIANE QUILOMBOLA, QUE 

ENCONTRA-SE QUASE QUE INTRAFEGÁVEL E QUE PRECISA SER VISTA PELO 

EXECUTIVO RAPIDAMENTE PARA REALIZAREM REPAROS NA MESMA, E RESSALTOU AS 

DIFICULDADES QUE O VEREADOR WILSON AIRES VEM ENFRENTANDO EM SUA 

COMUNIDADE DE ENTRONCAMENTO, E PEDIU AO LÍDER DE GOVERNO QUE LEVE AO 

CONHECIMENTO DO PODER EXECUTIVO AS CONDIÇÕES DAS ESTRADAS VICINAIS QUE 

INTERLIGAM POVOADOS CIRCUNVIZINHOS DE ENTRONCAMENTO, APARTEOU A 

PALAVRA O VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA QUE FALOU SOBRE A 

IMPORTÂNCIA DO LEGISLADOR EM UM MUNICÍPIO, O QUAL ESTA SEMPRE À FRENTE, 

RECEBENDO AS REIVINDICAÇÕES E QUE O VEREADOR É DE SUMA IMPORTÂNCIA 

NESSE PROCESSO DE GESTÃO PÚBLICA, E ENCERROU SUAS PALAVRAS LAMENTANDO  

AS DIFICULDADES ENFRENTADAS PELOS VEREADORES DE TODO O PAÍS PELAS 

RETALIAÇÕES SOFRIDAS COTIDIANAMENTE, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA A 

VEREADORA THAYSE MENDES QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE PRAXES, INICIOU 

SUA FALA, JUSTIFICANDO A AUSÊNCIA DO PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO COMERCIAL 

DE ITAPECURU MIRIM, QUE DEVIDO A IMPREVISTOS NÃO PODE COMPARECER NA 

REFERIDA SESSÃO E QUE SERÁ MARCADO OUTRA DATA, E QUE APÓS SERÁ MARCADO 

UMA AUDIÊNCIA PÚBLICA COM OS PRODUTORES DE EVENTOS PARA TRATAREM DE 

ASSUNTOS SOBRE AS PRIVATIZAÇÃO DE EVENTOS, APARTEOU A PALAVRA O 

VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA PARA FALAR SOBRE A FORMA IRREGULAR DE 

DEMARCAÇÃO DAS CALÇADAS E QUE OS FISCAIS MUNICIPAIS DEVEM REALIZAR, 

IDENTIFICAR E SANAR ESSAS PROBLEMÁTICAS, E QUE REFERENTE AO ACONTECIDO 

NO TAMBOR DE CRIOULA DEVE SER RESOLVIDA, E DEVEMOS SABER SE NO EVENTO DE 

MANIFESTAÇÃO CULTURAL PRECISA IDENTIFICAR SE NECESSITAM DE LICENÇA, SE 

PODE OU NÃO VENDER BEBIDA ALCÓOLICA, E QUAL FOI O HORÁRIO ESTIPULADO 

PARA O TÉRMINO DO EVENTO, SÃO DETALHES IMPORTANTES A SEREM 

QUESTIONADOS, APARTEOU A PALAVRA O PRESIDENTE DR. CARLOS JÚNIOR, FALOU 

QUE NA GESTÃO PASSADA HOUVE UM PROJETO PARA SER EXECUTADO DO MESMO 

OBJETIVO DA REGULARIZAÇÃO DAS SINALIZAÇÕES DAS RUAS E CALÇADAS DE 

ITAPECURU MIRIM, E QUE AS CALÇADAS SÃO PARA TRANSIÇÃO LIVRE DE PEDESTRE E 



NÃO PONTOS COMERCIAIS DESORDENADOS, E QUE DE FORMA RESPONSÁVEIS DEVERÁ 

HAVER UM DIÁLOGO PARA SANAREM ESSES PROBLEMAS EXISTENTES, E QUE UMA 

AUDIÊNCIA PÚBLICA COM ESSES REFERIDOS PROBLEMAS SERÁ DE SUMA 

IMPORTÂNCIA PARA TODOS, APARTEOU A PALAVRA A VEREADORA PROFESSORA 

EDNA QUE ESSE ASSUNTO DEVERÁ SER VISTO COM MAIS ATENÇÃO, POIS EXISTEM 

PONTOS ONDE AS CALÇADAS SÃO TOMADAS DE FORMA IRREGULAR, PARA DIVERSAS 

ATIVIDADES, MAS QUE ESTÃO NESTE PARLAMENTO PARA CORRIGIR DE FORMA LEGAL 

PARA TODOS, SEM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ALEXANDRE DO KID, 

QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS INICIOU SUA FALA, QUE REPORTOU SOBRE SUA 

INDICAÇÃO DA REVITALIZAÇÃO DO CLUBE DOS VAQUEIROS, E QUE AS PALAVRAS DO 

VEREADOR IRMÃO DENTISTA REPRESENTA DE FATO O QUE PASSA O PARLAMENTAR 

DIARIAMENTE, REGISTROU SUA INDIGNAÇÃO PELAS PALAVRAS DE REPRESENTANTE 

DE OUTROS PODERES DEIXOU CLARO QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPECURU 

MIRIM ERA INCOMPETENTE E QUE NÃO FAZIA NADA PELA POPULAÇÃO DE ITAPECURU, 

POIS NESTE PARLAMENTO EXISTEM VEREADORES COMPETENTES, RESPONSÁVEIS E 

SENSÍVEIS PELAS CONDIÇÕES EXISTENTES NO MUNICÍPIO, E QUE SABEM DAS 

DIFICULDADES EXISTENTES NO MUNICÍPIO, PEDIU AO LÍDER DE GOVERNO LEVAR ATÉ 

O CONHECIMENTO DO EXECUTIVO A NECESSIDADE DOS ALAMBRADOS DA QUADRA 

DA MIQUILINA, EM SEGUIDA FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR DENIS CARVALHO 

QUE APÓS SEUS CUMPRIMENTOS DE COSTUMES, INICIOU SUA PALAVRA JUSTIFICANDO 

SUA AUSÊNCIA NA ABERTURA DOS TRABALHOS LEGISLATIVOS EM SESSÃO SOLENE, E 

PARABENIZOU  O PRESIDENTE DA CASA PELO EXCELENTE TRABALHO REALIZADO POR 

ESTA CÂMARA MUNICIPAL, VISANDO PROPORCIONAR MAIOR COMODIDADE EXISTE 

NESSE PARLAMENTO TANTO PARA OS VEREADORES, SERVIDORES E SOCIEDADE EM 

GERAL, E AGRADECEU TAMBÉM AOS SERVIDORES VITOR LAGO, SILVESTRE 

GONÇALVES, LUZIMAR RODRIGUE E OS VIGIAS, QUE DIUTURNAMENTE FIZERAM ALÉM 

DE SUAS FUNÇÕES COMO SERVIDOR PÚBLICO, PARA QUE ESSA CASA POSSA ESTÁ 

PASSANDO POR ESSA MUDANÇA TÃO IMPORTANTE E PERCEPTÍVEL, EM SEGUIDA FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR ZECA CRUZ, QUE APÓS SEUS AGRADECIMENTOS 

RELATOU SOBRE O PROJETO DE LEI DE AUTORIA DA VEREADORA THAYSE MENDES 

QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA IDENTIDADE FUNCIONAL DO GUARDA MUNICIPAL 

QUE TENHA ACESSO LIVRE A LOGRADOUROS E EVENTOS PÚBLICOS EXISTENTES NO 

MUNICÍPIO NO ATO DE SEU TRABALHO FUNCIONAL, E QUE NO CARNAVAL DESTE ANO 

UM SERVIDOR DA GUARDA MUNICIPAL FEZ USO DE SUA CARTEIRA DE IDENTIDADE 

FUNCIONAL PARA ADENTRAR EM UM EVENTO FESTIVO NO ITAPECURU SOCIAL CLUBE 

FORA DE SUA FUNÇÃO E VISIVELMENTE EMBRIAGADO E QUE ISSO DEVE SER 

INVESTIGADO, HAJA VISTA QUE O OBJETIVO DO PROJETO DE LEI, NÃO PERMITE ESSE 

TAL ATO DE APROVEITAMENTO PESSOAL, APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR 

MARQUINHOS AZEVEDO, FALOU QUE O GUARDA MUNICIPAL OU O POLICIAL MILITAR, 

NÃO DEIXA SER, TANTO GUARDA OU POLICIAL MILITAR FORA DO HORÁRIO DE 

SERVIÇO,  E QUE FORA DESTE DEVIDO HORÁRIO AMBOS SÃO DEFENSORES 

PÚBLICOS, APARTEOU A PALAVRA A VEREADORA THAYSE MENDES PARA FRISAR QUE 

NO MOMENTO QUE EVENTUAIS ACONTECIMENTOS IRREGULARES FORA DO PROJETO 

DE LEI, A GESTÃO DA GUARDA MUNICIPAL DEVERÁ SEGUIR COM PROCEDIMENTOS 

ADMINISTRATIVOS, QUANDO SE RECEBER UMA DENUNCIA, QUANDO O GUARDA 

ESTIVER USANDO DE MÁ ÍNDOLE A IDENTIDADE FUNCIONAL, TAMBÉM APARTEOU A 

PALAVRA A VEREADOR PROFESSORA EDNA QUE RESSALTOU QUE A GUARDA 

MUNICIPAL TEM SEUS PROCESSOS ADMINISTRATIVOS DISCIPLINAREM A SEREM 

EXECUTADOS NA NECESSIDADE DE CADA CASO, PEDIU APARTE O VEREADOR 

ROGÉRIO MALUF QUE DISSE QUE ESTÁ ACHANDO É BOM, O QUE ESTÁ ACONTECENDO, 

POIS NA APRESENTAÇÃO DO PROJETO O MESMO QUESTIONOU SOBRE A CARTEIRADA, 

POIS ESSA SERIA A FALHA QUE PODERIA ACONTECER, POIS COM OU SEM FARDA O 

MESMO CONTINUA SENDO GUARDA MUNICIPAL, MAS QUE NA HORA DO ERRO É UM 

CIDADÃO NORMAL MAS A DENUNCIA DEVE SER FEITA E O NOME DEVE SER 



DIVULGADO PARA QUE CASOS COMO ESSES DEVEM VIR À TONA E SEREM CORRIGIDOS, 

APARTEOU A PALAVRA O VEREADOR NILSINHO DE SEBASTIANA QUE NO CASO 

ACONTECIDO SE ESTIVESSE ARMADO PODERIA ACONTECER ALGO MAIS PERIGOSO E 

QUER SABER SE ISSO FOI INVESTIGADO E SE TEVE MEDIDA TOMADA, O VEREADOR 

MARQUIHOS AZEVEDO FRISOU QUE NINGUÉM RECEBE UMA ARMA SEM TREINAMENTO 

POIS É DE EXTREMA IMPORTÂNCIA ESSE TREINAMENTO, A VEREADORA PROFESSORA 

EDNA, RESSALTOU QUE É DE SEU CONHECIMENTO DE QUAL GUARDA SE TRATA, E QUE 

A COMANDANTE DA GUARDA MUNICIPAL FALOU SOBRE O ASSUNTO A ELA E FRISOU À 

COMANDANTE QUE DEVE FAZER O QUE TEM QUE SER FEITO, APURAR OS FATOS E QUE 

SE COMPROVADO DEVERÁ SER PUNIDO PELO TAL ATO, A VEREADORA THAYSE 

MENDES FALOU QUE AS LEIS ESTÃO CLARAS PARA QUE SE COMPROVADO SERÁ 

PENALIZADO DE FORMA LEGAL PERANTE A LEI, E QUE O ERRO NÃO ESTÁ NO PROJETO 

QUE FOI CRIADO E SIM, NAS RESPONSABILIDADE DE CADA UM, EM SEGUIDA 

CONTINUOU SUAS PALAVRAS O VEREADOR ZECA CRUZ DA IMPORTÂNCIA DO SEU 

PROJETO DE RESOLUÇÃO SOBRE A CRIAÇÃO DA PROCURADORIA DA MULHER NA 

CÂMARA MUNICIPAL, EM SEGUIDA FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR ENES AGUIAR, 

APÓS SEUS AGRADECIMENTOS DE COSTUMES, PARABENIZOU O PRESIDENTE DR. 

CARLOS JUNIOR PELOS TRABALHOS REALIZADOS A ESTA CASA LEGISLATIVAS, EM 

SEGUIDA APRESENTOU AS DIFICULDADES DO EXECUTIVO E QUE NA MEDIDA DO 

POSSÍVEL O PREFEITO REALIZA OS PEDIDOS DOS NOBRES PARLAMENTARES EM 

FORMA DE INDICAÇÕES, E QUE DIANTE DO SEU JURAMENTO REALIZADO EM SUA 

POSSE JAMAIS DEIXARÁ DE CUMPRI-LO OU DESVIAR SUA FUNÇÃO, E JUSTIFICOU SUA 

SAÍDA DO PLENÁRIO À VEREADORA EDNA POIS TODOS OS VEREADORES TEM 

HORÁRIOS E RESPONSABILIDADE DO CONHECIMENTO DE TODOS E QUE SOMOS 

FUNCIONÁRIOS DO POVO E DEVEMOS CUMPRIR NOSSAS OBRIGAÇÕES COMO 

LEGISLADORES E QUE NÓS TEMOS OBRIGAÇÃO DE ESPERAR PELO POVO E NÃO O POVO 

POR NÓS, E SE ESTÁ NO REGIMENTO O HORÁRIO PROGRAMADO NO MÁXIMO 8:40 

DEVEREMOS RESPEITAR ESSE HORÁRIO E CUMPRI-LO, E TAMBÉM FRISOU A 

TRANSPARÊNCIA DESTA CASA LEGISLATIVA LEVADA À POPULAÇÃO ITAPECURUENSE 

E ATE MESMO DE QUALQUER CANTO DO MUNDO, APENAS COM UM CELULAR 

CONECTADO À INTERNET, E FALOU QUE NÃO POSSUINDO CURSO SUPERIOR OU DE 

ORATÓRIA PARA ESTA CORRIGINDO OS COLEGAS, MAS QUE TODOS SÃO VERDADEIROS 

EM SUAS PALAVRAS, E O QUE IMPORTA É QUE AS PESSOAS QUE NOS OUVEM OU 

ASSISTEM NOS ENTENDAM, E QUE NOSSOS REPRESENTANTES ESTADUAIS, FEDERAIS 

PRECISAM OLHAR COM MAIS ATENÇÃO PARA NOSSA ITAPECURU, POIS NÃO 

NECESSITAMOS APENAS DE PRAÇAS E QUADRAS, MAS QUE OUTROS SETORES DEVEM 

SER VISTO COM MAIS PRIORIDADE COMO POR EXEMPLO A SAÚDE MUNICIPAL, E QUE 

DIANTE DAS DIFICULDADES A SECRETÁRIA DE INFRAESTRUTURA ESTA 

TRABALHANDO DIUTURNAMENTE NAS ESTRADAS VICINAIS DE NOSSOS POVOADOS, E 

QUE NO MOMENTO AS ESTRADAS TRABALHADAS É DA REGIÃO DO TINGIDOR E LOGO 

APÓS PASSARÁ PARA REGIÃO DO MOREIRA E DEPOIS SERÁ ENTRONCAMENTO, E QUE 

MESMO O VEREADOR WILSON AIRES OUTRORA EM GESTÃO PASSADA SECRETÁRIO DE 

INFRAESTRUTURA TENDO A INTEIRA DISPOSIÇÃO OS MAQUINÁRIOS NÃO CONSEGUIRA 

RESOLVER TODOS OS PROBLEMAS DAS ESTRADAS VICINAIS DEVIDO AO TEMPO QUE 

NÃO FOI O SUFICIENTE E É O MESMO PROBLEMA QUE A GESTÃO ATUAL ENFRENTA. E 

SEM MAIS ORADORES O SENHOR PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. DO QUE PARA CONSTAR FOI LAVRADA A 

PRESENTE ATA QUE DEPOIS DE LIDA E SE ACHADA CONFORME VAI ASSINADA PELA 

MESA DIRETORA E VEREADORES PRESENTES. PLENÁRIO HERCÍLIO DO LAGO FILHO DO 

PALÁCIO ANTONIO RODRIGUES FILHO, EM 22 DE MARÇO DE 2018. 

 

 


